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Mențiuni

Emma Stark este o voce reconfortantă printre profeții zilelor 
noastre, iar această voce se resimte cât se poate de clar în Răz-
boinicul profetic. În această carte de actualitate, Emma își fo-
losește stilul îndrăzneț și răscumpărător de a spune adevărul, 
împreună cu umorul ei inteligent, pentru a aduce un mesaj vi-
tal pentru biserică, în aceste vremuri. Ea nu numai că le cere 
războinicilor profetici să se ridice, ci îi echipează cu exemple 
inspiratoare și soluții practice pentru a umbla cu credință, a se 
lupta în duhul și a profeți cu acuratețe. Fiecare persoană profe-
tică trebuie să citească această carte!

- Jennifer LeClaire 
fondatoarea Awakening House of Prayer 
autoarea cărții The Making of a Prophet

În Războinicul profetic, Emma Stark ne oferă o perspectivă pă-
trunzătoare și provocatoare asupra modului în care ar trebui 
să funcționeze profeticul în viața fiecărui credincios. Indiferent 
de perioada în care ai acționat în auzirea vocii lui Dumnezeu, 
vei fi provocat să treci la un nivel mai mare de autoritate și să Îl 
demonstrezi pe Isus oriunde mergi! 

- Jane Hamon
Co-apostol, Vision Church @ Christian International

Autoarea cărților Dreams and Visions, The Deborah Company, 
The Cyrus Decree, Discernment
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Biserica din societatea occidentală nu seamănă deloc cu oa-
menii împuterniciți de Duhul, pe care Isus Cel înviat și înălțat 
i-a însărcinat să aducă Împărăția Sa cerească pe pământ până 
la întoarcerea Sa. Viziunea unei vieți creștine miraculoase și 
semnificația lucrării de slujire profetice descrise în această car-
te sunt ceea ce Dumnezeu îi redă bisericii Sale. Războinicul 
profetic este un cuvânt pentru vremea noastră, care nu numai 
că ne arată transformarea la care ne cheamă Dumnezeu, ci ne 
echipează totodată să pășim în ea. Emma Stark trăiește ceea ce 
scrie, după cum ne arată minunatele povestiri ale Împărăției 
din această carte. Citirea ei va naște în tine credință, te va învă-
ța cum să îți exerciți autoritatea în rugăciune și te va îndruma 
cum să crești în darurile și chemarea date de Dumnezeu.

- Rev. Canon John McGinley
Vicar al bisericii Holy Trinity Church Leicester, Anglia

Șeful departamentului de dezvoltare a plantării de biserici, 
New Wine

Este o mare plăcere să susțin acest mesaj dinamic și această 
carte. În Războinicul profetic, Emma Stark a transmis un mesaj 
excepțional, care va trezi, va activa și va împuternici darul pro-
feției și încrederea de a fi un războinic victorios. Vei fi împuter-
nicit prin credință pentru a fi un războinic profetic dedicat și 
îndrăzneț, pentru a vedea nașterea scopurilor Împărăției Sale 
și vieți atinse și transformate în mod radical. Vei învăța cum să 
umbli și să funcționezi în supranatural într-un mod care îi va 
captiva pe cei pierduți, va aduce mântuire, va băga frica în rân-
durile forțelor întunericului, va aduce vindecare și viață după 
moarte. Dacă dorești să fii folosit de Domnul, să profețești cu-
vinte exacte care transformă vieți și să învingi uneltirile întu-
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nericului, această carte este o lectură obligatorie. Mulțumesc, 
Emma, pentru acest mesaj proaspăt, inspirator și transforma-
tor. Este un cuvânt pentru acum și una dintre cele mai bune 
învățături despre profeție care este prezentată în această vreme.

- Rebecca Greenwood
Christian Harvest International

Strategic Prayer Apostolic Network
Autoarea cărților Authority to Tread, Destined to Rule, Let Our 

Children Go, 
Defeating Strongholds of the Mind, Glory Warfare

Emma Stark trăiește această carte, iar aceasta înseamnă că ea 
are să ne împărtășească ceva. Trăim într-o perioadă intensă! 
Ceea ce spune și face Dumnezeu în Cer trebuie să fie manifes-
tat pe pământ. În această carte, Emma ne provoacă și ne echi-
pează spre un nivel nou de curaj, credință și autoritate pentru a 
manifesta voia lui Dumnezeu. Am crezut întotdeauna că pro-
feții sunt războinici care îi eliberează pe cei captivi. Ar trebui 
ca ceva să se schimbe de fiecare dată când profețim! Emma ne 
provoacă să ne înfruntăm frica de vrăjmaș și să credem că Îm-
părăția lui Dumnezeu nu este o forță de opoziție egală cu îm-
părăția întunericului. Nu există egal între noi și diavol! Așa că, 
este responsabilitatea noastră să înflăcărăm darurile pe care 
ni le-a dat Dumnezeu și să ne deschidem ochii spirituali pen-
tru a vedea teritoriile noi pe care Dumnezeu le are pentru noi. 
Amintindu-ne că noi, Biserica, suntem factorul determinant 
pentru ceea ce se întâmplă în națiuni.

- Dr. Sharon Stone
Fondatoarea Christian International Europe

www.goldbooks.ro
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Această carte este genială! Te va face să te simți profund inco-
mod cu privire la locul în care te afli în experiența ta cu Dum-
nezeu. Te va provoca să fii mai curajos și să îți depășești limi-
tele pentru a vedea oameni și națiuni eliberate prin puterea cu-
vântului profetic pe care El te folosește să îl dai. Bravo Emmei 
Stark pentru că a scris acest valoros manual de teren pentru o 
nouă generație de profeți și de oameni profetici, care sunt ho-
tărâți să vadă schimbarea și numele lui Isus înălțat în timpul 
vieții noastre!

- Dr. Arleen Westerhof
Fondatoarea Netherlands Prophetic Council

Co-lider principal al God’s Embassy Amsterdam
Autoarea IMPACT: Prophesy and Change the World

Emma Stark ne-a inspirat pe foarte mulți dintre noi prin darul 
ei profetic excepțional și s-a dedicat creșterii altora în lucra-
rea de slujire profetică. În noua ei carte, Războinicul profetic, 
Emma ne încurajează, ne provoacă și ne motivează să desco-
perim cum arată o cultură profetică pentru fiecare dintre noi. 
În această carte în trei părți, suntem duși într-o călătorie de 
mărturii și învățătură prin credință, război și profeție, pentru 
a descoperi cine suntem, ce purtăm și cum putem trăi un stil 
de viață profetic. Această carte practică și inspiratoare include 
activări și declarații pentru a pune în practică ceea ce tocmai ai 
citit. Folosește această carte, deoarece este plină de aplicații și 
exemple din viața reală. Nu vei fi dezamăgit.

- Tim Eldridge
Co-director Presence Ministries International și al 

European Leaders Alliance
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Unul dintre lucrurile pe care le-am declarat cu privire la acest 
nou deceniu este că se naște o nouă mișcare profetică. Nu nu-
mai că există o nouă mișcare, dar există și modalități noi de a 
elibera dorința profetică din inima lui Dumnezeu atât pentru 
oameni, cât și pentru regiuni și națiuni, inclusiv pentru lide-
rii lor. Emma Stark a surprins în cuvinte ceea ce am declarat 
eu. Îmi place foarte mult această carte și prospețimea cu care 
ea exprimă atât identitatea, cât și rolul războinicului profetic. 
Această carte este proaspătă, relevantă pentru noua generație 
care apare și provoacă. În plus, am găsit această carte amuzantă 
și captivantă. Este ceea ce este NOU!

- Barbara J. Yoder
Apostol lider al Shekinah Regional Apostolic Center

Breakthrough Apostolic Ministries Network

Aceasta este o carte care te va provoca să îți găsești vocea dată 
de Dumnezeu și apoi să vorbești cu încredere. Având o profun-
zime intelectuală și biblică, ilustrații grozave și adevăruri prac-
tice, această carte îți va contura înțelegerea darului profetic și 
te va ajuta să îți descoperi sunetul.

- Rachel Hickson
Fondatoarea și directoarea Heartcry for Change

Prin intermediul poveștilor incredibile care îți vor provoca cre-
dința, Emma Stark a pus la dispoziția trupului lui Cristos o re-
sursă uimitoare în această carte. Dacă cauți să fii echipat, inspi-
rat și activat în profetic, această carte este pentru tine!

- James Aladiran
Fondatorul Prayer Storm

www.goldbooks.ro
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Dedicație

Această carte este dedicată:

Soțului meu, David, cel mai inteligent, chipeș, remarcabil 
și evlavios bărbat pe care îl cunosc. Dragostea, răbdarea, 

înțelepciunea și devotamentul tău nu cunosc limite. Sunt cea 
mai binecuvântată femeie să te am.

Copiilor mei – Jessica, Peter și Samuel, voi sunteți bucuria și 
desfătarea mea. Inimile voastre înflăcărate și aventuroase și 

fețele voastre frumoase mă încurajează. Sunteți minunați și Îi 
mulțumesc lui Dumnezeu că ne-a dat unii altora. Voi sunteți 

locul în care inima mea este cea mai plină de viață!

Părinților mei, John și Liz Hansford, care m-au învățat să Îl 
iubesc pe Isus și Biserica Sa; adevărul și înțelepciunea voastră 

au fost ancora omniprezentă din viața mea.

Lui Sarah-Jane Biggart, prietena mea cea mai dragă – ești 
frumoasă. Sprijinul și compania ta aventuroasă reprezintă 
unul dintre cele mai mari daruri ale lui Dumnezeu pentru 

mine.

www.goldbooks.ro
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Mulțumiri

Această carte a fost în gestație mulți ani, și le sunt recu-
noscătoare tuturor vocilor profetice care au făcut posibilă 

existența ei și m-au încurajat să scriu istorisirile și învățăturile 
care au fost împărtășite de la microfon de multe ori pe parcur-
sul ultimului deceniu. În mod special lui Cindy Jacobs, care 
m-a ridicat în fața a sute de oameni pentru a spune, practic: 
„Dumnezeu spune să  te grăbești și să scrii cartea!” Cindy, răz-
boinica profetică arhetipică, a deschis un drum pentru profeți, 
bărbați și femei. Îți mulțumesc că i-ai făcut loc acestei irlandeze 
îndrăznețe în comunitatea profetică în care am găsit atât de 
multe mame și atât de mulți tați, colegi și tovarăși războinici.

Desigur, după ce primim cuvinte profetice, trebuie să „lup-
tăm lupta cea bună”. Larry Sparks și Tina Pugh de la Destiny 
Image au făcut din această parte a procesului o luptă cu adevă-
rat bună, prin încurajarea lor remarcabilă și constantă și prin 
susținerea mea și a eforturilor mele.

Dr. Sharon Stone, mama mea în profetic – ai fost pionierul 
profeților și al profeției în Insulele Britanice și în Europa și sun-
tem onorați să stăm pe umerii tăi. Îți mulțumesc că ai luptat 
pentru a face o cale pentru noi, ceilalți.

Toată lumea îmi spune: „Vorbești ca un profet CI (Christian 
International)”-  și sunt mândră să port această emblemă. Vă 

www.goldbooks.ro
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mulțumesc, episcop Bill, Tom, Jane, tuturor celor din familia 
Hamons și rețelei Christian International. Știu că această carte 
sună, probabil, foarte mult asemenea vouă.

Foarte multe sute de persoane și familii, unele cunoscute de 
noi în mod personal, dar multe necunoscute, ne-au susținut pe 
mine și pe David și lucrarea noastră de slujire de când am pășit 
prin credință pentru a construi o comunitate profetică globală 
dintr-o bază mică din Scoția. Cuvintele sunt insuficiente pen-
tru a ne exprima recunoștința pentru generozitatea și partene-
riatul vostru.

Nu în ultimul rând, tuturor celor de la Centrul profetic 
Glasgow/„familiei permanente” Global Prophetic Alliance: cu 
adevărat această carte îi aparține fiecăruia dintre voi. Profeția 
este o activitate de echipă, iar voi ați făcut din ea o bucurie și o 
încântare. Mulțumesc!
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PREFAȚĂ

De Cindy Jacobs

Urmează să citești o carte incredibilă, scrisă de o femeie 
uimitoare a lui Dumnezeu. Citind paginile care urmează, 

m-am gândit imediat: „Acest mesaj este foarte oportun!” Al 
doilea gând a fost: „Emma Stark are un stil de a scrie care îi 
vorbește în mod direct inimii”.

Permite-mi să explic. Emma este veritabilă și autentică. 
Această carte te va provoca la lucruri mai mari, simțind că ești 
mentorat de ea în mod personal. Păcat că am citit-o, în loc să 
o ascult în format audio, pentru că ea este absolut puternică și 
încântătoare atunci când vorbește.

Capitolul 1 trece direct la subiect cu titlul „Înarmați de Cer”. 
Ea face ca Cerul să fie foarte adevărat pentru noi. Afirmația 
ei: „Cât de mare trebuie să fie mantia lui Dumnezeu pentru a 
umple spațiul în care se închină în mod continuu 100 de mili-
oane de îngeri” îți oferă o perspectivă cu privire la ceea ce vreau 
să spun.

Am citit acele cuvinte și am avut un moment emoționant cu 
Dumnezeu. Ea punctează faptul că Dumnezeu ne-a dat daruri 
chiar din camera tronului din Cer.

Mesajul ei extrem de clar, că suntem echipați de Dumne-
zeu să folosim darul profeției pentru a-i elibera pe mulți este 
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minunat, dar și provocator! Trebuie să ne ascuțim capacitatea 
de a-L auzi pe Dumnezeu și de a împărtăși altora acest lucru. 
Declarația ei, conform căreia avem uneori nevoie de un cuvânt 
de genul „foc și ciocan” pentru a dărâma întăriturile care au 
existat în viața oamenilor este foarte precisă.

Îmi amintesc că, odată, am dat un cuvânt pentru nepotul 
unei prietene. Cuvântul era simplu: „Nu ești prost. De fapt, ești 
foarte inteligent”. Habar nu aveam că sinele său de zece ani se 
lupta cu faptul că se simțea inadecvat în ceea ce privește inteli-
gența! Din acea zi, acesta și-a schimbat mentalitatea și a devenit 
un elev de succes.

Această amintire m-a făcut să cred că s-ar putea să te simți 
oarecum ignorant și netalentat în domeniul curgerii în daru-
rile spirituale. Emma a scris o carte care te va ajuta să corectezi 
această gândire și să te trezești în domeniul curgerii cu un duh 
războinic pentru a ajuta la eliberarea altora, prin puterea lui 
Dumnezeu.

Consider că una dintre cele mai puțin înțelese abilități pe 
care ni le-a dăruit Dumnezeu este folosirea autorității pe care 
El ne-a dat-o pentru a anihila atacurile satanei în viața noastră. 
Noi nu suntem chemați să trăim vieți resemnate, ci trebuie să 
fim învingători!

Pregătește-te să trăiești o mare aventură cu Dumnezeu pe 
măsură ce citești Războinicul profetic! Vei fi schimbat!

- Cindy Jacobs
Generals International 

Dallas, Texas
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PREFAȚĂ

De dr. James W. Goll

Eu tind să acționez ca un cercetaș în Duhul Sfânt, cerce-
tând peisajul. Întotdeauna am antenele spirituale scoase, 

ochii și urechile deschise pentru ca Duhul Sfânt să îmi desco-
pere „vocile care trebuie auzite”. Sunt în căutarea credincioșilor 
consacrați în Domnul Isus Cristos, care poartă un sunet dis-
tinct, un sunet nou, o ungere proaspătă.

Ca un Samuel, eu cercetez miezul unui probleme și Îl rog pe 
Duhul Sfânt să îmi arate noi campioni de temut pentru cauza 
profetică a lui Cristos. Aceștia sunt cei care nu doar reamba-
lează același lucru vechi în altă hârtie nouă de împachetat, ci 
sunt ei înșiși proaspeți și transmit „cuvântul pentru acum” cu 
relevanță, unei biserici flămânde, într-o lume distrusă.

Eu numesc aceste vase alese, „vistierii de comori”. Matei 
13:52 afirmă: „El le-a zis: «De aceea, orice cărturar care a fost 
instruit cu privire la Împărăția Cerurilor este ca stăpânul unei 
case, care scoate din vistieria lui lucruri noi și lucruri vechi.»” 
Fiecare dintre noi suntem chemați să fim vistierii de comori 
pentru Împărăția lui Dumnezeu, care adună și scot la iveală 
bogății „noi și vechi”. Ai observat, însă, ordinea? Bogății „noi 
și vechi”. Așadar, trebuie să fim oameni care onorează istoria 
bogată a bisericii și pe cei care au muncit cu sârguință înain-
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tea noastră, dar trebuie să fim, totodată, buni administratori ai 
„cuvântului proaspăt pentru acum”, atât de necesar.

Purtători consacrați

Unii aduc un cuvânt pentru moment, dar doar pentru o clipă. 
S-ar putea ca ei să aducă un „cuvânt pentru acum”, dar, în rea-
litate, acesta nu are un efect pe termen lung. Ei au tendința de a 
face parte din savoarea clubului lunii din Trupul uneori nesta-
tornic al lui Cristos. Apar pe scenă cu mai mult stil decât sub-
stanță, după care dispar sau cad în fața ochilor tuturor, la fel de 
repede cum au apărut, pentru că nu au avut caracterul necesar 
pentru a purta conținutul. Așadar, dacă nu caut doar următoa-
rea stea în urcare, ce caut eu atunci?

În calitate de veteran al slujirii vocaționale cu normă întreagă 
de peste patruzeci și cinci de ani și în calitate de persoană care 
a supraviețuit și a prosperat în timpul multiplelor mișcări ale 
Duhului Sfânt, îmi tresaltă inima în mine atunci când găsesc 
potențialul profetic a cinci componente cheie: 1) consacrare, 2) 
conținut, 3) carismă, 4) caracter și, cel mai important, 5) Cris-
tos. Ce ai spus? Auzim multe despre darurile celor cinci slujbe, 
dar cum rămâne cu cele cinci în contextul celor cinci C? Asta 
este!

Dumnezeu îi caută pe cei care sunt: în primul rând consa-
crați și puși deoparte pentru El și nu superficial de strălucitori, 
ca lumea. Și, contează Cuvântul lui Dumnezeu? O, da, con-
tează! Aceștia sunt cei care au al doilea element, numit con-
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ținut. El vine din citirea, devorarea și rostirea în rugăciune a 
Cuvântului lui Dumnezeu. Chiar și porii lor mustesc de el.

O altă componentă cheie este carisma. Sunt ei unși de Duhul 
Sfânt? Cu acești lideri slujitori, darurile lui Dumnezeu curg în 
mod liber și există o dimensiune supranaturală în viața lor. 
Cum rămâne cu caracterul? Dacă darurile nu pot fi câștigate și 
sunt o marcă a harului uimitor al lui Dumnezeu, atunci există 
vreun revers al acestui lucru numit ucenicie? Carisma este 
darul fără plată al lui Dumnezeu pentru noi și pentru alții, dar 
caracterul este ceea ce noi Îi dăruim ca răspuns Tatălui nostru 
ceresc și apoi celor din jurul nostru. Da, caracterul contează!

La ce te referi atunci când spui Cristos? Trăiește persoana 
respectivă pentru Isus? Umblă cu Isus? Îi învață pe alții cum să 
fie ca Isus? Adevăratul duh al profeției este mărturia lui Isus! 
Este Cristos centrul a ceea ce sunt, a ceea ce învață și a modului 
în care trăiesc? Dacă da, eu sunt pentru! Atunci când cei cinci 
„C” se întâlnesc cu cele cinci slujbe, avem purtători consacrați!

Compasiunea lui Dumnezeu

În timp ce compun aceste cuvinte pentru prefața consacratei și 
curajoasei războinice profetice Emma Stark, plâng de recunoș-
tință pentru că pot vedea apariția noii generații, care manifes-
tă exact lucrurile despre care vorbesc. Ei sunt o generație nouă 
de războinici plini de compasiune pentru Isus Cristos, care își 
trăiesc viața pe genunchi și apoi se ridică și aleargă la luptă. 
O, acest lucru îl entuziasmează pe acest bărbat cândva tânăr și 
plin de râvnă, care este acum mai în vârstă și veteran! Aceasta 
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este ceea ce face ca inima lui Dumnezeu, Tatăl, și a lui Isus, să 
bată de bucurie! O generație de războinici profetici este aici!

Ții în mână adevăruri vechi făcute noi. Ții în mâini un arse-
nal necesar pentru a echipa și a antrena Trupul lui Cristos pen-
tru a fi tot ceea ce pot fi în Isus Cristos. Ții în mâini o bucată de 
dinamită explozivă! Este, cu adevărat, o onoare să îți recomand 
viața, învățăturile și ungerea care se odihnesc peste una dintre 
persoanele alese ale lui Dumnezeu pentru o vreme ca aceasta! 
Ai făcut o treabă minunată, Emma!

Citește această carte. Devoreaz-o. Devino conținutul acestei 
cărți!

Cu recunoștință,
- Dr. James W. Goll

Fondatorul God Encounters Ministries
GOLL Ideation LLC
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Introducere

Oare de ce m-au invitat aici? m-am întrebat în timp ce mă 
ridicam să slujesc într-o biserică în care nu mai fusesem 

niciodată. Oamenii nu păreau nicicum deschiși pentru Duhul 
Sfânt; nu fuseseră niciodată vizitați de un profet și, una peste 
alta, păreau foarte nemulțumiți să mă vadă acolo! Am oftat în 
sinea mea și am făcut o notă mentală să îmi verific mai bine 
invitațiile înainte de a le accepta pe viitor. Forțând un zâmbet, 
am luat microfonul și I-am cerut încet lui Dumnezeu: „Vrei, Te 
rog, să îmi dai un cuvânt profetic «bestial», astfel încât să fac în 
așa fel încât să putem lucra cu toții împreună?”

Dumnezeu a răspuns: „Da. Du-te și ocupă-te în mod public 
de infertilitatea acelei tinere”.

„Nu, Doamne. Aceasta nu este o idee grozavă! Poți să îmi 
dai alt cuvânt, Te rog?”

„Nu”, a spus El. „Ocupă-te mai întâi de ea”.
Eram conștientă de liniștea stânjenitoare din sală, în timp ce 

eu m-am mai luptat un pic cu Dumnezeu.
În timp ce mă îndreptam spre acea femeie tânără, primele 

cuvinte pe care acea biserică le-a auzit vreodată spuse de un 
profet au fost: „Aș dori să mă ocup de infertilitatea ta. O, stai 
așa, Dumnezeu tocmai a spus că nu este vorba despre tine, ci 
despre soțul tău. El este aici?”
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Soțul ei nu era prezent, iar modul șocat, îngrijorat și brusc în 
care au tras cu toții aer în piept s-a auzit cu claritate.

Apoi, Dumnezeu mi-a spus să mă rog în mod foarte pre-
cis, așa că m-am întors cu fața spre adunare și am spus: „Îmi 
pare rău dacă acest lucru vă ofensează. Mă voi ruga ceva foarte 
repede, astfel încât să puteți uita dacă nu vă place. Dumnezeu 
i-a spus acestei femei: «vei concepe și vei naște copii dacă bine-
cuvântez sperma soțului tău.» Așa că îi binecuvântez sperma să 
fie «comando», în numele lui Isus”.

La asta, pastorul bisericii a sărit în picioare și mi-a luat 
microfonul din mână. Cred că sunt pe cale să fiu scoasă afară!

În schimb, însă, el a începu să plângă și a spus: „Tânărul 
pentru care te rogi este fiul meu. El a făcut ani de zile tratament 
pentru leucemie și a fost externat în cele din urmă din spital 
săptămâna trecută. Ultima noastră întrebare adresată consul-
tantului a fost: «Va avea vreodată copii?» Ne-am rugat pentru 
un semn că vom fi bunici, iar tu ne-ai răspuns la toate rugăciu-
nile”.

Din acel moment, întregul serviciu de biserică a luat o întor-
sătură radicală!
_ _ _

Această carte este o călătorie în gândirea și stilul de viață al 
unui războinic profetic. În ea, vei învăța importanța curajului, 
a credinței și a înțelegerii adevăratei tale autorități. Este o invi-
tație deschisă pentru a-ți găsi vocea înflăcărată și revelatoare și 
pentru a deveni statornic în cine ai fost menit să fii.
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LUCRĂRILE MAI MARI

Eu am crescut pe coasta nordică, rurală, a Irlandei. Tatăl meu a 
fost un pastor baptist irlandez; el a fost un om muncitor, plin de 
înțelepciune. Eram tradiționali din punct de vedere spiritual și, 
în linii mari, cesaționiști: Îl cunoșteam pe Duhul Sfânt într-un 
mod non-relațional.

Dar inimile noastre ardeau pentru mai mult.
Nu am știut despre „limbi” până când am plecat de acasă, 

la optsprezece ani. Nu văzusem niciodată un miracol de vin-
decare și, cu siguranță că nu aveam nicio afinitate pentru pro-
feție, eliberare sau război spiritual. Cu toate acestea, am văzut 
„în duhul” de când mă știu (deși pe atunci nu știam cum se 
numește). Am văzut fețe de îngeri și demoni și nu înțelegeam 
ce sunt. Aveam „premoniții”, fără a avea un limbaj necesar 
pentru a le exprima.

Am avut Cuvântul lui Dumnezeu în cantități enorme; am 
memorat porțiuni mari din Scriptură pentru concursurile cu 
premii ale școlii duminicale. Un verset m-a captivat mai presus 
de toate celelalte în acei primi ani, și încă o face și astăzi:

Adevărat, adevărat vă spun că cel ce crede în Mine 
va face și el lucrările pe care le fac Eu, ba încă va 
face lucrări mai mari decât acestea, pentru că Eu Mă duc 
la Tatăl (Ioan 14:12).

Îmi amintesc că, într-o duminică seara, eram în mașină 
împreună cu tatăl meu, conducând pentru a-l auzi predicând 
și l-am întrebat: „Biserica ta de ce nu face lucrările mai mari 
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decât ale lui Isus? De fapt, de ce nu face biserica ta lucrările 
fundamentale ale lui Isus? Nu cred că suntem o biserică foarte 
«normală din punct de vedere biblic!»”

Isus trece prin pereți, plutește în văzduh și vorbește cu doi 
oameni morți. El merge pe apă, strică fiecare înmormântare la 
care merge și vindecă oameni tot timpul!

Inima mea de adolescentă tânjea după autenticitatea biblică; 
eram curioasă în ceea ce privește Biblia.

Ce înseamnă să faci „lucrările mai mari”? Acestea nu sunt, 
în mod clar, mai semnificative decât ceea ce a făcut Isus. Mai 
mare înseamnă mega, mărit, puternic, uriaș. Înseamnă, de ase-
menea, surprinzător, abundent și complet.1

Prin urmare, nu este exagerat să spunem că vom face lucruri 
care arată plinătatea lui Dumnezeu. El are mai mult de revăr-
sat decât ceea ce s-a putut vedea în cei trei ani de slujire ai lui 
Isus – lucruri surprinzătoare care demonstrează abundența. 
Am trecut într-o perioadă în care miracolele, semnele și minu-
nile se înrudesc cu profeticul și se conturează o nouă generație 
de oameni revelatori. Așteaptă-te ca plinătatea lui Dumnezeu 
să lucreze prin tine. Așteaptă-te să arate ciudat. Așteaptă-te la 
aceasta în viața ta și în viața familiei tale. Așteptă-te să vezi 
miracole cum nu ai mai văzut înainte. Dumnezeu va vorbi în 
moduri noi și neobișnuite.

Vedem deja progresul „lucrărilor mai mari” în Fapte. Femeia 
cu scurgerea de sânge a trebuit să meargă și să se aplece ca să 
atingă haina lui Isus pentru a fi vindecată (vezi Luca 8:43-48). 
Însă, lucrarea mai mare a venit odată cu Pavel, atunci când hai-
nele sale au fost trimise pentru a-i vindeca pe bolnavi – oame-
nii nici măcar nu trebuiau să meargă la el (vezi Faptele 19:11-
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12). Aceasta este o lucrare a plinătății și a multiplicării. Se dez-
voltă și mai departe cu Petru, a cărui umbră a vindecat, fără 
implicarea hainelor (vezi Faptele 5:15)! Puterea lui Dumnezeu 
se revărsa din ucenici, indicând plinătate.

VĂ ÎNȘELAȚI

În Matei 22:29 (VBRC2020), Isus vorbește cu discernământul 
Său obișnuit și extrem de clar:

Vă înșelați, pentru că nu cunoașteți Scripturile, nici 
puterea lui Dumnezeu.

Niciunul dintre noi nu vrem să Îl vedem pe Isus arătându-ne 
cu degetul și confruntându-ne pentru că ne înșelăm!

Noi ne înșelăm pentru că nu cunoaștem Scripturile sau 
puterea lui Dumnezeu?

Cum arată să te înșeli pentru că nu cunoști Scripturile?
Ai fi plin de erezie. Este o biserică care ar redefini căsnicia, 

o biserică care nu și-ar face probleme legat de relațiile sexuale 
înainte de căsătorie, o biserică care ar desemna clerici homose-
xuali activi. Este o biserică care nu pune accentul pe sfințenie 
sau pe ceva incomod.

Cum arată să te înșeli pentru că nu cunoști puterea lui Dum-
nezeu?

Ar fi o biserică plină de religie și supra-sistematizată pentru 
a face ca lucrurile să funcționeze. Ar fi o biserică ocupată cu 
binefaceri, în care toată puterea omenească și puterea bănească 
sunt îngropate în proiecte sociale bine-intenționate, care se 
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concentrează asupra dreptății și a bunătății într-o comuni-
tate (care sunt importante), dar fără să aștepte sau să demon-
streze vindecări miraculoase, auzirea lui Dumnezeu, profeția, 
vieți schimbate sau eliberarea din robia demonilor. Accentul 
ei ar fi programele de distracție în biserica, cafeneaua bisericii 
sau programele din biserică care sunt bine catalogate pentru 
a arăta modern, dar care nu au nici o susținere sau nevoie de 
Duhul Sfânt pentru a funcționa. A.W. Tozer a scris?

Dacă Duhul Sfânt ar fi retras din biserică astăzi, 
nouăzeci și cinci la sută din ceea ce facem ar conti-
nua și nimeni nu ar ști. Dacă Duhul Sfânt ar fi fost 
retras din biserica nou testamentară, nouăzeci și 
cinci la sută din ceea ce au făcut ei ar înceta și toți 
ar ști.2

Astăzi, lucrurile nu mai funcționează ca întotdeauna în 
Trupul lui Cristos. Nu au rămas la fel. Puterea lui Dumnezeu 
va fi văzută cum n-a mai fost vreodată văzută. Noi trebuie doar 
să fim la curent cu ceea ce Dumnezeu este pe cale să facă în noi, 
prin noi și pentru noi! Există o revelație aprinsă care fierbe în 
mine și anume, aceea că Dumnezeu spune: „Puterea Mea se va 
vedea în națiuni”.

Dacă ar fi să însumăm timpul prezent de pe pământ, ar fi în 
trei cuvinte: nou înseamnă nou!

Într-adevăr, nu am fost așa până acum. Totul va arăta diferit 
– lideri, structuri, sisteme educaționale, sisteme financiare, clă-
diri bisericești și modul în care funcționăm. Dumnezeu a apă-
sat butonul de resetare. Este o nebunie să ne așteptăm ca lucru-
rile vechi să rămână, să credem că lucrurile vechi vor funcți-
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ona. Dumnezeu ne va da o „ungere de a vărsa”, pentru a scoate 
afară ceea ce nu Îl poartă pe El în aceste vremuri și, așa cum 
Dumnezeu i-a vărsat pe cei din Laodicea în Apocalipsa 3, și 
noi ne vom alătura Lui în a scăpa de ceea ce nu Îl reflectă pe El.

Eu nu profețesc că într-o zi vei umbla în lucruri noi; te afli 
în lucrurile noi chiar acum! Inimile noastre trebuie să strige: 
„Aș prefera să fiu un începător în lucrurile noi decât un expert 
în lucrurile vechi!”

Este timpul să rupi acordul cu micimea și cu modurile 
reduse în care ai gândit în trecut. Este timpul să renunți la 
gândirea repetitivă, pentru că Dumnezeu eliberează o gândire 
nouă pentru tine. Vei primi gânduri noi, planuri noi, idei noi, 
creativitate proaspătă și ungere proaspătă, iar profeția va curge 
din tine.

Nu te vei mai scufunda ca apoi să ieși, nu te vei mai încălzi, 
ci vei trăi în râul revelației. Vei fi în prezența lui Dumnezeu atât 
de deplin ca stil de viață, încât vei profeți în detaliu, cu feres-
trele Cerului deschise, iar revelațiile se vor revărsa peste tine! 
Cei care au fost neliniștiți cu privire la profetic și nu au profețit 
niciodată, vor deborda de revelații.

Va exista un val de oameni care vor curge în revelația pro-
fetică. Nu te vei mai teme să fii o persoană care spune adevărul 
cu îndrăzneală. Vei scăpa de frica de propria voce și vei scăpa 
de frica de eșec.

Profeticul nu va mai fi înăbușit și vei profeți ca niciodată 
până acum, primind actualizări revelatoare. Vor ieși cuvinte 
de cunoștință și o putere care aduce viață. Vocea ta va porunci 
ca imposibilul să se întâmple. Gura ta va deveni o casă a revela-
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ției intense. Gura ta va deveni o casă a creației; există o ungere 
nouă pentru a crea ceea ce nu s-a mai văzut înainte.

Aceasta este o vreme în care vei trece dincolo de unde ai fost 
înainte. Vei trece dincolo de unde ai ajuns în privința provizii-
lor și în a-L vedea pe Dumnezeu mișcându-Se în finanțele tale.

Vei trece dincolo de:
•	 ultimul tău război și ultima ta victorie
•	 ultimul tău nivel de tărie
•	 ultimul tău nivel de glorie
•	 ultima ta afacere
•	 ultimul tău nivel în a face minuni și semne
•	 unde a fost Biserica
•	 chiar și de cele mai îndrăznețe așteptări și visuri aletale

Este timpul să trecem peste și să intrăm în zilele în care tre-
cem dincolo, pentru că aceasta este epoca în care războinicii 
profetici se vor ridica și cuvintele lui Dumnezeu se vor odihni 
în gura lor, iar ei vor pune  în ordine ceea ce este în dezordine.
Iar Domnul îți urează bun-venit în toate acestea chiar 
acum.
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